
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania JEŹDZIKÓW  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności  

1. Ryzyko przewrócenia się:  

o Jeździk może się przewrócić co skutkuje otarciami lub siniakami.  

o Unikaj stromych podjazdów i nierównego terenu. Używaj jeździków na równych, 

utwardzonych powierzchniach.  

2. Ryzyko zakleszczenia palców:  

o Ruchome części, takie jak koła czy pedały, mogą być miejscami do zakleszczenia 

palców.  

o Regularnie kontroluj mechanizmy ruchome pod kątem luzów.  

3. Ryzyko uderzenia lub kolizji:  

o Dziecko może zderzyć się z innymi użytkownikami lub przedmiotami podczas 

jazdy.  

o Używaj jeździka na otwartych przestrzeniach z dala od ostrych krawędzi mebli i 

ruchu ulicznego.  

Specyficzne zagrożenia związane z warunkami użytkowania  

4. Zagrożenia w wilgotnym środowisku: o  Wilgoć może doprowadzić do korozji 

metalowych części lub śliskości jeździka.  

Środki ostrożności podczas konserwacji  

5. Ryzyko uszkodzenia podczas konserwacji:  

o Podczas czyszczenia unikaj używania silnych detergentów.  

o Regularnie dokręcaj wszystkie śruby oraz inne elementy mocujące.  

  



  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 

  

  


